

### அஷ்டகவர்க்கம்

அஷ்டகவர்கா முறை என்பது இந்திய ஜோதிடத்தின் கணிப்பு வகையாகும். இது கிரகங்களின் இருப்பிட நிலையைப்பொறுத்து புள்ளிகளின் அமைப்பைக் கணக்கில் கொண்டு அதனால் ஏற்படும் விளைவுகளை விவரிக்கும் முறையாகும். அஷ்டகவர்கம் என்றால் எட்டு நிலை பிரிவாகும். இது சந்திரனின் பிரிவுகளை தவிர்த்து ஆனால் அதற்கு முந்தைய கிரகத்தையும் சேர்த்து கிரகங்களின் எட்டு நிலை வலிமையைக் காட்டுகிறது. இது கிரகத்தின் வலிமையை அளவிடுவதற்காக நன்றாக ஸ்தாபிக்கப்பட்ட சில விதிகளின்படி கணக்கிடப்படுகிறது. அந்த கிரகத்துடன் தொடர்பாக மற்ற கிரகங்கள் மற்றும் லக்னத்தின் இருப்பிடங்களைப் பொறுத்து ஒவ்வொரு கிரகத்தின் வலிமை மற்றும் அவற்றின் ஆதிக்கத்தின்திறன் மற்றும் தாக்கம் உள்ளது. ஒவ்வொரு கிரகத்திற்கும் 8 புள்ளிகள் நியமனம் செய்யப் படுகின்றன. கிரகங்கள் பூஜ்ஜியத்திலிருந்து 8 வரையுள்ள புள்ளிகளிலிருந்து வலிமையைப் பெற முடியும். அவை கட்டங்களில் உள்ள மாறுபட்ட குறியீடுகளின் மீது வரையப்படுகின்றன. இந்த 8 புள்ளிகள் இயங்கிக் கொண்டிருக்கிற கிரகம் ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீட்டில் தங்கியிருக்கும்பொழுது அதன் மங்களகரமான அல்லது மற்ற விளைவுகளின் சாத்தியத்தை நிர்ணயிக்கின்றன. நிகழ்வுகள் மற்றும் அவற்றின் நேரங்கள் குறிப்பிட்ட புள்ளிகள் அமைந்திருப்பதை வைத்து பெருமளவில் நிர்ணயிக்கப்படுகின்றன. கிரகங்களின் எதிர் மறை அல்லது நேர் மறை ஆதிக்கங்களைப் பொறுத்து பரிஹாரம் செய்யும் நடவடிக்கைகளை எடுத்துக்கொள்ளலாம் அல்லது அனுகூலமில்லாத சாத்தியங்களை முன்னரே தடுத்துக்கொள்ளலாம். முன்னெச்சரிக்கை செய்வது என்பது தீமை வருவதை எதிர்கொள்ளத் தயாராக இருப்பதாகும். மனிதனின் எதிர்காலச்சாத்தியங்களுக்கு ஏற்றபடி மனிதனின் மனதினை நிலைப்படுத்தி வைப்பதற்கு உதவுவதில் கிரகங்கள் மிகச்சிறந்த வழிகாட்டிகளில் ஒன்றாகும்.

	சந்	சூ	பு	சு	செ	வி	சனி	மொத்தம்
மேஷம்	4	3	7*	5	3	4	2	28
ரிஷபம்	3	5*	2	2	4	5	4	25
மிதுனம்	3	5	6	6*	3	4	3	30
கடகம்	3	2	2	6	2	5	3	23
சிம்மம்	4	6	6	2	4*	5	3	30
கன்னி	4	4	6	3	5	5	2*	29
துலாம்	5	1	5	5	1	2	1	20
விருச்சிகம்	4*	4	1	4	2	5	4	24
தனுசு	5	5	4	6	3	5	4	32
மகரம்	6	5	5	6	4	5	6	37
கும்பம்	5	4	5	3	4	5	4	30
மீனம்	3	4	5	4	4	6*	3	29
	49	48	54	52	39	56	39	337

\* - கிரகங்களின் நிலை  
மீனம் லக்னம்

### சந்திரனின் அஷ்டகவர்கா

உங்கள் அதிர்ஷ்டம் சந்திரனின் ஆதிக்கத்தை பெற்றதன் காரணம் உங்களது ஜாதகத்தில் நான்கு பிந்துக்கள் அமைந்திருப்பதன் காரணம்தான். நீங்கள் பொதுவாக அதிர்ஷ்டத்தின் குறியீடாக அல்லது நல்ல அதிர்ஷ்டத்தின் தூதுவராக மதிக்கப்படுவீர்கள். இந்த ஆதிக்கம் உங்களது குடும்பம் அனுபவிக்கக்கூடிய நற்செல்வத்திற்கு பொறுப்பாகலாம்.

### சூரியனின் அஷ்டகவர்கா

சூரியன் அதன் அஷ்டகவர்கத்தில் ஐந்து பிந்துக்களைக் கொண்டிருக்கிறது. இது கடமையுணர்வுள்ள படித்த நபர்களின் நட்பை உங்களுக்குத் தருகிறது. உங்களது சாதனைகள் பரவலாகப் புகழப்படும். நீங்கள் ஒரு போதும் அருமையான உடைகளை விரும்பமாட்டீர்கள். இளையதலைமுறை மற்றும் குழந்தைகளால் உங்களுக்கு கொண்டாடக்கூடிய நிகழ்ச்சிகள் தோன்றும் என தெரிகிறது.

### புதனின் அஷ்டகவர்கா

உங்களது ஜாதகத்தில் புதனின் அஷ்டகவர்கத்தில் ஏழு பிந்துக்கள் சிறப்பாக அமைந்துள்ளது. இந்த தனித்தன்மையான அமைப்பு பெருமளவிலான வளம், மகிழ்ச்சியை அனுபவிப்பது மற்றும் மக்களிடையே மதிப்புமிக்க பதவிகளைப் பெறுவது என்ற விஷயங்களில் நன்மையைத் தரும் அமைப்பாகும்.

### சுக்கிரன் அஷ்டகவர்கா

உங்களிடம் காணப்படும் ஏதோ ஒன்றினால் பலதரப்பட்ட விசித்திரமான மனிதர்களை உங்கள் பக்கம் ஈர்க்கச்செய்து சகவாசம் கொள்ளவைக்கும். அந்த ஏதோ ஒன்றுதான் உங்கள் சுக்கிரன் அஷ்டகவர்கத்தில் காணப்படும் ஆறு பிந்துக்களாகும். உங்களின் கவர்ச்சிமிகு பழக்கங்கள் ஒரு காந்த சக்தியினை போல் அவர்களை உங்கள் பக்கம் கவர்ந்து இழுக்கும். இத்தகைய உங்கள் வசப்படுத்தும் தன்மையை முறையாக கையாளுதல் நன்மையைத்தரும்.

### செவ்வாய் அஷ்டகவர்கா

உங்களின் மிகுந்த அதிர்ஷ்டத்தினால் செவ்வாய் அஷ்டகவர்கத்தில் நான்கு பிந்துக்கள் காணப்படுகின்றன. இத்தகைய நிலையில் கிரகங்களின் ஆதிக்கத்தால் ஏற்படும், தீய விளைவுகளை குறைத்துக் கொள்ளமுடியும். இப்படி செய்யும் பொழுது உங்களுக்கு நல்லபலன்களும், கெடுதல் பலன்களும் சரிசமமான நிலையே என பேறு பெருகின்றீர்கள். இதனால் உங்களுக்கு கூடுதலான சந்தோஷமோ ஆரவாரமோ வாழ்கையில் இராது. அதேபோன்று ஆழ்ந்த துக்கமெனும் படுகுழியிலும் இறங்கும் நிலைமையும் இராது.

### வியாழனின் அஷ்டகவர்கா

திருமகள் உங்கள் செல்வத்தின் மீது எப்பொழுதும் புன்னகை புரிந்துக்கொண்டே இருப்பாள். உங்கள் வியாழன் அஷ்டகவர்கத்தில் அபூர்வமாக காணப்படும் ஆறு பிந்துக்களின் காரணமாக வாழ்க்கையில் பணம் மற்றும் வாகன தட்டுபாடுகள் உங்களுக்கு ஏற்பட வாய்ப்புகளே இல்லை என எடுத்துக்கொள்ளலாம். இவ்விரண்டிலும் சிறந்தத் தன்மையுடையவை எப்பொழுதும் உங்கள் சேவையில் இருக்கும்.

### சனியின் அஷ்டகவர்கா

உங்கள் வாழ்க்கையின் ஒரு காலகட்டத்தை நெருங்கும் போது சிறைப்படுத்தப்படுவது மிகப்பெரிதாக தெரியலாம். அதிகாரத்தில் இருப்பவர்களிடம் மோதும் பொழுது மிகவும் கவனமாக இருக்கவேண்டும். ஏனெனில் உங்கள் சனியின் அஷ்டகவர்கத்தில் காணப்படும் இரண்டு பிந்துக்களின் காரணத்தால் சிறைவாசம் என்பது மிக சாத்தியமானதொன்று. உங்களின் உடல்நிலை உபாதைகளுக்கு உட்பட்டதாகவேயிருக்கும். உங்கள் உடல் ஆரோக்கியத்தினை சரிபார்த்துக்கொள்வது முன் ஜாக்கிரதையானதாகவே இருக்கும். அதிகாரப்பூர்வமான பத்திரங்கள் மற்றும் ஆவனங்களை தேதி வாரியாக சீர்படுத்தி வைத்தால் தண்டணையை தவிர்க்கலாம்.

### சர்வாஷ்டகவர்க பலன்கள்

தங்கள் கட்டமானது விருச்சிகத்திற்கும், சும்பத்திற்கும் நடுவினில் பெருவாரியான பிந்துக்களைப் பெற்றுள்ளது. இந்த அமைப்பின் முக்கியத்துவத்தை நாம் சாதாரணமாக எடுத்துக்கொள்ளக்கூடாது. வாழ்க்கையின் அந்திக் கருக்கல் வயதில் அதிர்ஷ்டம் அடைவோர் உண்மையிலேயே அருள் பெற்றவர்கள். உங்கள் வாழ்வின் முன்பாகத்தில் என்ன நடந்திருப்பினும் சரி, உங்கள் முதுமை வயதில் உங்களுக்காக பரிசுகள் காத்திருக்கின்றன. நிதி சம்மந்தமாக தங்களுக்கு ஏற்படும் பிரயாசையை மற்றும் மன இறுக்கத்தையும் அகற்றி, உங்களை ஓய்வு பெறச்செய்து, பேரன், பேத்தியோரைக் கொஞ்சம் நிம்மதியுடன் கூடிய முதியோர் வாழ்வை கோள்கள் கொடுக்கின்றன.

குரு, சுக்கிரன் மற்றும் செவ்வாய் ராசிகளை ஆக்கிரமிக்கும் வயதை பொருந்தும் எண் தொகையை எடுத்துக் கொள்ளும் பொழுது - உங்கள் அதிர்ஷ்டம் மேலோங்கும் காலமாகும். தாங்கள் கல்வித்துரையில் நாடும் அந்த மேல்படிப்பின் நுழைவு இடத்தினை கிடைக்கப் பெறலாம். தொழில் ரீதியான தங்களது குறிக்கோள்களை எட்டியதால் உங்கள் எதிர்காலமானது செல்வம், அங்கீகாரம் மற்றும் புகழினை நோக்கியே செல்லும் தன்மையை பெறலாம். இத்தகைய சூழ்நிலை ஏற்படும் போது, தங்கள் தனிமனித வாழ்வும் இணையாக பொருந்திவரும். அதனால் தங்களுக்கு உயர்வான, சிறந்த வாழ்க்கைத்துணை அமைந்து, பரஸ்பரம் ஏற்பட்டு மிகுந்த மகிழ்ச்சி வந்து சேரும். உங்கள் சந்ததிகளுடன் கூடிய வாழ்கையும் அருள் பெற்றதாகவே தெரிகிறது. வாழ்வின் இந்த கட்டம்தான் தங்களுக்கு மிகுந்த வெகுமதி அளிக்கக்கூடியதாக இருக்கும்.

உங்களுடைய வாழ்க்கையின் சிறப்பான காலகட்டங்கள் 29, 30, மற்றும் 28 வயதில் அமையப்பெறுகின்றன.